

Nr. 4719  
JOI,  
4 OCTOMBRIE 2012  
1,5 LEI

www.  
eNational  
.ro

În „Războiul Justiției”,  
USL se baricadează pe linia  
Codruț Olaru - Marian Sântion

# National

PAG.  
3

Suspectată de Poliție că vinde haine aduse din Turcia  
pe post de creații ale unor mari case de modă

## „Toale fake” by ADINA BUZATU

EXCLUSIV  
NATIONAL



PAG.  
2-3



Tatăl lui  
Beckham a  
fost în „Gruia”  
la meciul  
CFR - United

PAG.  
13

Constantin Buzoianu l-a angajat  
la CSA pe asociatul fiului său

PAG. 2

PNL vrea să-i ia lui  
Băsescu jucăria CSAT

PAG. 5



Cătălin Botezatu  
își tatuează pe  
picior un citat  
din Biblie

PAG.  
8-9



UTILE Șoferii vor cere daune propriilor asiguratori RCA

PAG. 11



că vinde haine aduse din Turcia pe post  
mari case de modă

## e fake" by A BUZATU

■ NARCIS VOICA

Stilista Adina Buzatu a intrat în atenția polițiștilor de la Serviciul de Investigare a Fraudelor din cadrul Poliției Capitalei după ce mai mulți clienți au sesizat faptul că diferite magazine de lux oferă spre vânzare haine „Made in Turkey” sau „Made in China” pe post de creații vestimentare ale marilor case de modă. Polițiștii de la Economic au început imediat investigațiile și au vizitat boutique-urile exclusiviste, unde au avut parte de mari surprize. Aceștia au verificat zeci de magazine, printre care și cele deținute de Buzatu, „Trends”, și au descoperit nereguli grave: haine luate din engros, cu etichetele schimbate, pantofi de calitate îndoielnică vânduți la prețuri de Milano și turcisme ordinare fără acte de proveniență.

### „Exclusivități” din bazar

Surse din cadrul Direcției Generale de Poliție a Municipiului București au dezvăluit

pentru „Național” că, în urma controalelor efectuate la magazinele indicate de clienții escrocați, ofițerii de la Investigarea Fraudelor au descoperit mărfuri fără documente justificative și haine contrafăcute. Aceleași surse au precizat că în boutique-urile Adinei Buzatu - care susține că vinde doar produse realizate de companii celebre, precum cea italiană „Messagerie” sau cea londoneză „Babette Wasserman” - au găsit costume și cămăși fabricate în... Turcia. Stilista Adina Buzatu nu a putut justifica prezența respectivelor articole de îmbrăcăminte, motiv pentru care ofițerii au declanșat o anchetă penală în urma căreia se va stabili cu exactitate ce haine cumpărate din bazar a vândut stilista la preț de produse exclusiviste. În condițiile în care dosarul va ajunge în instanță, Buzatu ar putea primi o condamnare de până la trei ani de închisoare, pentru punerea în circulație a unor produse contrafăcute. ■

Arogantă pentru Comisia Europeană: LAUREI CODRUȚA KOVESI  
i se va propune șefia DGA

## În „Războiul Justiției”, USL se baricadează pe linia Codruț Olaru - Marian Sântion



SPRIJIN ■ Codruț Olaru este  
considerat drept „omul  
americanilor”



RĂZBUNARE ■ Intoarcerea lui  
Marian Sântion în sistem dă  
frisoane multora

**A**uzând „perversitatea” taberei rivale, liderii USL implicați activ în „Războiul Justiției” s-au hotărât să nu mai interpreteze și ei partitura falsă a „coabitării”.



TACHE

Așa că guvernării și-au făcut curaj și au hotărât ca, la întâlnirile de astăzi ale Monei Pivniceru cu „doamnele de fier” ale Comisiei Europene, Viviane Reding și Catherine Day, să dea cărțile pe față. Și să susțină până în pânzele albe cuplul Codruț Olaru - Marian Sântion la șefia Parchetului General și a DNA. Iar drept „fumigenă” aruncată în ograda Bruxelles-ului, i se va propune Laurei Codruța Kovesi, la mișto, conducerea DGA.

### Pe aici nu se trece!

Planul de „coabitare” negociat de ministrul Justiției din România cu comisarii Comisiei Europene se plia pe principiul „unul mie, unul ție”. Ecuație în care Laura Codruța Ko-

vesi avea asigurat postul de șef al DNA. Numai că loviturile sub centură date de fostul procuror general, actualmente candidată la șefia DNA și detașată la misiunea României pe lângă Bruxelles, au schimbat și strategia USL. Care și-a dat seama că păstrarea rivalilor de moarte în posturi cheie din conducerea justiției este la fel de confortabilă ca un băț înfipt în fund. Așa că, pe ultima sută de metri, au hotărât să „apere” cu orice preț funcțiile de procuror general și procuror șef al DNA. Drept urmare, războiul pentru controlul Justiției se anunță unul total, liderii coaliției de guvernământ vrând să nu cedeze pozițiile ocupate în jurul lui Codruț Olaru și Marian Sântion.

### Bariera punctajului

Marea problemă a USL pentru desemnarea înlocuitorilor lui Daniel Morar și Laura Codruța Kovesi nu a fost lipsa oamenilor, ci faptul că aceștia nu întruneau punctajul necesar care să le asigure câștigarea așa-zisului concurs. Pentru că, după cum susțin sursele noastre, cartea câștigătoare

este experiența pe funcții de conducere. Iar această bilă albă în CV a fost, în ultimii șase ani, doar apanajul oamenilor loiali cuplului Morar - Kovesi. Cu o singură excepție. Codruț Olaru, aflat la conducerea DI-ICOT tot de atâta timp, și care are marele avantaj de a fi principalul partener al FBI și al altor structuri americane în România.

### Dușman de moarte al PDL-ului

În schimb, fostul șef al DGA, propus acum pentru preluarea DNA este un procuror pe cât de controversat, pe atât de cunoscut drept „dintr-o bucată”. Zburat din Ministerul de Interne după ce a ordonat anchetarea a 32 de chestori de Poliție, Marian Sântion i-a acuzat atunci public pe Vasile Blaga și pe generalul Virgil Ardelean, zis „Vulpea”, că au făcut presiuni asupra sa ca să o lase mai moale cu lupta anticorupție. Așa că o eventuală numire a sa la DNA nu poate decât să dea le frisoane lui Adrieian Videanu și altor membri din „vechea gardă” a PDL. ■

### Peste 400 de călători prinși fără bilet de tren

Peste 400 de călători prinși fără bilete, ieri, într-un tren care venea de la Fetești și se îndrepta spre București, au fost dați jos în gara Brănești - Ilfov, fiind amendați sau puși să plătească bilet la suprapreț. Călătorii frauduloși au fost depistați în trenul Regio 8012 care circula pe ruta Fetești - București Obor. Peste 230 de pasageri au achitat biletul la tarif de taxare în tren, iar alți 70 au refuzat să plătească, fiind amendați. ■

### Copil rănit grav la cap în curtea școlii

Un copil în vârstă de cinci ani, din comuna vasluiană Rafaila, a suferit ieri un traumatism cranio-cerebral sever, după ce o bară de metal de la o poartă de fotbal a căzut peste el în curtea școlii. Copilul a fost transportat cu un elicopter SMURD la un spital de neurochirurgie din București. Potrivit polițiștilor, incidentul a avut loc în timpul recreației, iar bara de fier a căzut în capul copilului care învăța la grădinița din căderea școlii. ■

### Privatizarea CFR Marfă, blocată de CSAT

Consiliul Suprem de Apărare a Țării a decis, ieri, blocarea procedurii de privatizare a CFR Marfă. Potrivit unui unor surse din Ministerul Transporturilor, se va încerca, totuși, continuarea privatizării. Vânzarea era cuprinsă în acordul cu FMI, iar compania urma să fie privatizată până pe 31 decembrie 2012. Compania are datorii de peste 450 de milioane de euro, la care se adaugă anual alte 50 de milioane de euro. ■